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Такий підхід стає доцільним за умов викликів, з якими стикається 
держаний медичний вищий навчальний заклад: скорочення держзамовлення 
та загальної кількості абітурієнтів, що призводить до відповідного скорочення 
числа штату, а також відкриття медичних факультетів та навчальних закладів 
медичного профілю недержавної форми власності, які мають певні переваги 
як для студентів, так і для викладачів. 

 
УДК 378.4:611].091(477.64-25):614.46 
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ЛЮДИНИ, ОПЕРАТИВНОЇ ХІРУРГІЇ ТА ТОПОГРАФІЧНОЇ 
АНАТОМІЇ ЗДМУ ПІД ЧАС КАРАНТИНУ 

О.В. Артюх, Т.М. Матвєйшина, О.А. Апт, О.М. Міщенко  
Запорізький державний медичний університет, м.Запоріжжя 
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У зв’язку із введенням на території України з 12.03.2020 карантину та 
протиепідемічних заходів, направлених на запобігання поширення 
коронавірусної інфекції COVID-19, викладання анатомії людини проводилось 
дистанційно за допомогою корпоративної платформи Microsoft Teams, що 
показало необхідність створення методичних рекомендацій (практикуму) з 
самостійної роботи студента спеціально для дистанційного навчання. 

Добре організовано читання online лекцій, а також проведення 
консультацій до практичних занять з використанням мультимедійної 
презентації та можливістю інтерактивного спілкування між викладачем і 
студентом, що дає змогу студентам задавати питання та отримати відповідь в 
режимі реального часу. Також організація «зборів» на платформі Microsoft 
Teams дає можливість надати право виступу одному або декільком спікерам, а 
також реєструвати відвідуваність лекцій, консультацій та практичних занять. 
Для проведення практичних занять створено «команди», тобто академічні 
групи студентів, до яких надано доступ представникам деканатів 
університету, що значно спрощує контроль якості проведення занять та 
повністю виключає недоброчесність викладання.  

Згідно тематичного плану практичних занять, створені завдання до 
кожного практичного заняття. Завдання представляє собою методичну 
розробку з відповідної теми, згідно якої студенти пишуть конспект та 
надсилають його для перевірки викладачем. Для виключення недоброчесності 
з боку студентів, розроблено певні правила подавання робіт: кожна сторінка 
конспекту, написаного від руки, має бути підписана автором (ПІБ та власний 
підпис), час подання роботи, який відповідає часу проведення заняття за 
розкладом. До кожного завдання є можливість додавати інструкції, тобто 
наголосити на важливих аспектах виконання завдання. Для оцінювання 
роботи розроблені критерії, відмінні від критеріїв класичної форми навчання, 
але відповідні до вимог online навчання, які викладено у широкому доступі, 
тобто студенти мають змогу ознайомитись з ними. Також платформа Microsoft 
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Teams дає змогу прикріплювати коментар до кожної поверненої роботи, тобто 
є можливість безпосередньо вказати студентам на допущені помилки або 
заохотити за старанність. За результатами перевірки робіт, автоматично 
формується журнал з оцінками, який дає змогу викладачеві отримати 
інформацію стосовного того чи отримав та продивився студент завдання, 
одночасно дає доступ до всіх отриманих оцінок для студента та викладача. 
Існує можливість створення завдання у двох формах – класичного завдання та 
тестового контролю,  що також дає можливість проведення підсумкового та 
екзаменаційного контролю. Однак не дивлячись на те, що результати 
виконання завдання можна зберегти у вигляді таблиці Еxcel, немає 
можливості налаштувати автоматичне перенесення оцінок студентів до 
електронного журналу (АСУ ЗДМУ). 

Важливим моментом є можливість надсилати повідомлення одночасно 
всім студентам групи через «публікації», що передбачає здатність 
коментування повідомлення всіма учасниками групи, тобто вести діалог. 
Також ця функція дає можливість додавання документів до публікації, які 
будуть збережені у відповідній папці вкладки «файли», тобто спрощує 
можливість поширення дидактичних матеріалів до заняття. Для 
індивідуального спілкування зі студентами, а також відпрацювання 
академічної заборгованості, використовується чат, який передбачає не тільки 
текстові повідомлення, але й можливість відео-зв’язку. 

Таким чином, під час карантину та протиепідемічних заходів, 
направлених на запобігання поширення коронавірусної інфекції COVID-19, 
викладання анатомії людини проводиться дистанційно за допомогою 
корпоративної платформи Microsoft Teams, що дозволяє забезпечити 
достатній рівень викладання дисципліни, а також контролю якості засвоєння 
матеріалу студентами. Однак існує необхідність створення методичних 
рекомендацій для студентів та викладачів з підготовки до практичних занять 
саме під час online навчання. 
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